

## ІНФОРМАЦІЯ КАФЕДРИ ФІНАНСІВ

про впровадження наукових результатів бюджетної кафедральної науково-дослідної роботи на тему:  
«Фінансове забезпечення розвитку регіону та підприємництва: проблеми і перспективи» у навчальний процес

Назва НДР	Отримані наукові результати	Відповідальна особа	Назва дисципліни та теми	Форма впровадження
1	2	3	4	5
Фінансове забезпечення розвитку регіону та підприємництва: проблеми і перспективи Розділ 1. Фінансове забезпечення економічного розвитку регіону	запропоновано концептуальний підхід до дослідження нестійкості основних індикаторів соціально - економічного розвитку економіки України, спрямований на вирішення завдань оцінки, аналізу і прогнозування стану територіальних систем і передбачає реалізацію трьох основних етапів: оцінка динаміки соціально-економічних індикаторів територіального розвитку і ступеня їх взаємозв'язку	Голофаєва І.П.	«Фінанси» Тема 13. Фінансова безпека держави	Практичне заняття
	перелік складових визначення фінансового потенціалу адміністративно-територіальної одиниці, які, на відміну від існуючих, характеризують об'єктивні та суб'єктивні фактори впливу на нього, що дозволяє конкретизувати напрями пошуку та реалізації резервів для його підвищення.	Алексєнко І.І.	«Бюджетна система» Тема 5. Міжбюджетні відносини і система бюджетного вирівнювання. Тема 6. Система доходів бюджету. Тема 7. Система видатків бюджету.	Лекція, практичне заняття.
	досліджено теоретичні засади фінансового розвитку регіону; визначено «стартові умови» фінансового розвитку регіону з метою	Агапова М.Ю.	«Бюджетна система» Тема 5. Міжбюджетні відносини і система	Лекція, практичне заняття

1	2	3	4	5
	підвищення спроможності до захисту фінансових інтересів		бюджетного вирівнювання	
Фінансове забезпечення розвитку регіону та підприємництва: проблеми і перспективи Розділ 2. Організаційно-економічні механізми фінансового розвитку підприємства	запропоновано методичний підхід до оцінювання ефективності функціонування підприємства, особливостями якого є використання системи часткових показників, які характеризують ступінь використання ресурсів функціональної підсистеми підприємства; рівня досягнення підсистемою поставлених цілей; стійкості підсистеми на основі ключових ознак ефективності функціонування підприємства за місцем виникнення у розрізі функціональних підсистем – «виробництво», «фінанси», «маркетинг», «персонал», «інвестиції», «інновації» – та підсистеми «управління»	Рац О.М.	«Фінанси підприємств» Тема 9. Оцінювання фінансового стану підприємств	Лекція, практичне заняття
	обґрунтовано поняття та склад фінансового планування та бюджетування на підприємстві; узагальнено теоретичні та методичні основи організації та реалізації планової діяльності на підприємстві; запропоновано етапи та алгоритм впровадження системи планування та бюджетування на підприємстві	Омельченко О.І.	«Фінанси». Тема 9. Фінанси суб'єктів господарювання	Лекція, практичне заняття
	визначено склад та змістовні характеристики факторів внутрішнього середовища та зовнішнього оточення, які визначають стан фінансових ресурсів підприємств	Добринь С.В.	«Оцінка вартості бізнесу» Тема 12. Оцінка бізнесу в системі управління	Лекція

1	2	3	4	5
	<p>машинобудівної галузі України на ґрунті побудови відповідної системи стратегічного аналізу внутрішнього і зовнішнього середовища, а також проведення моніторингу фінансових ризиків підприємства</p>		<p>підприємством «Фінанси» Тема 8. Фінанси суб'єктів господарювання</p>	
	<p>виявлено фактори, що обумовлюють адаптацію підприємства до змін зовнішнього середовища; проаналізовано особливості фінансового управління промисловими підприємствами України (на прикладі машинобудівної галузі) в умовах необхідності адаптації до ринкових змін; розроблено рекомендації для розробки фінансової стратегії машинобудівних підприємств</p>	<p>Олійник Т. В., Романенко О. О.</p>	<p>«Фінанси» Тема 17. Фінансовий менеджмент «Фінансова стратегія» Тема 3. Стратегія формування фінансових ресурсів суб'єктів підприємництва</p>	<p>Лекція  Лабораторне та практичне заняття</p>
	<p>визначено основні довгострокові фінансові цілі та завдання підприємства; розроблено фінансову стратегію підприємства на сучасному етапі, яка базується на методологічних засадах нової концепції управління; обґрунтовано прогноз напрямків розвитку підприємства, вироблення конкретних рекомендацій для недопущення можливих помилок і прорахунків для фактичного стану справ підприємства</p>	<p>Малюкіна А.О.</p>	<p>«Фінанси підприємств» Тема 9. Фінансова стійкість та фінансовий стан підприємства</p>	<p>Лекція, практичне заняття</p>
	<p>досліджено умови та стан інноваційного розвитку машинобудівних підприємств, факторів їх потенціалу, виділені особливості</p>	<p>Громика Р.П.</p>	<p>«Фінансовий менеджмент» Тема 6 «Управління</p>	<p>Лекція, практичне заняття</p>

1		3	4	5
	розробки відповідних стратегій розвитку		активами»	
	досліджено науково-теоретичне обґрунтування необхідності функціонування інституту банкрутства в системі державного регулювання ринкових відносин, висвітлення проблем, пов'язаних з процедурою фінансового оздоровлення банкрутів та визначення основних напрямів удосконалення процедури санації підприємств	Галушко А.В.	«Управління фінансовою санацією» Тема 6 Внутрішні резерви санації підприємства Тема 7 Реструктуризація підприємства	Лекція
	уточнено визначення поняття «фінансова стійкість підприємства»; дано оцінку стану сучасного інформаційного забезпечення як складової фінансового механізму стійкого розвитку підприємства та запропоновано підхід щодо його вдосконалення	Воїнова Т.С.	«Фінанси підприємств» Тема 9. Оцінювання фінансового стану підприємств	Лекції, семінарські та практичні заняття
Фінансове забезпечення розвитку регіону та підприємництва: проблеми і перспективи Розділ 3. Управління фінансовими	досліджено теоретичні положення та методичні підходи щодо розвитку платіжних систем на фінансовому ринку України.	Азізова К.М.	«Фінанси» Тема 11. Міжнародні фінанси	Лекція
	сформовано рекомендації відносно поліпшення управління фінансовими ресурсами банку	Кіпа М.О.	«Фінанси» Тема 7. Фінансовий ринок «Інвестування» Тема 3. Фінансові інвестиції	Лекції, практичні заняття
	визначено сутність та зміст управління фінансовими ресурсами банку, розглянуто	Кондусова Л.Ф.	«Гроші та кредит» Тема 8. Кредит у	Лекції, практичні

1	2	3	4	5
ресурсами банку	механізм управління фінансовими ресурсами банку		ринковій економіці	заняття
	розглянуто методи та моделі управління фінансовими ресурсами банку; рекомендації відносно поліпшення управління фінансовими ресурсами банку	Гаврильченко О.В.	«Гроші та кредит» Тема 11. Комерційні банки	Лекції, практичні заняття
	проаналізовано сучасний стан фінансових ресурсів банків України	Сабліна Н.В.	«Гроші та кредит» Тема 11. Комерційні банки	Лекції, практичні заняття
	запропоновано економіко-математичну модель як елемент управління фінансовими ресурсами банку	Кузенко Т.Б.	«Фінанси підприємств» Тема 6. Кредитування підприємств	Лекції, практичні заняття

Завідувач кафедри фінансів

І.В. Журавльова